

Καλλιεργώντας Περιβαλλοντική Συνείδηση

Πέμπτη 16 Νοεμβρίου 2023

🕒 15:00-17:00 | 🖥️ Διαδικτυακά



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Πώς μπορεί να συμβάλει η εκπαίδευση στην περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση;
Ποιος είναι ο ρόλος της διατροφής στην ενίσχυση της βιωσιμότητας;
Και πώς μπορεί να προωθηθεί η βιώσιμη επιχειρηματική δραστηριότητα;

Αυτά τα ερωτήματα θα βρεθούν στο επίκεντρο διαδικτυακής εκδήλωσης που διοργανώνει το **ΚΜΟΠ** την **Πέμπτη 16 Νοεμβρίου 2023** στις **15:00-17:00** με θέμα **«Καλλιεργώντας Περιβαλλοντική Συνείδηση»**.

Στην εκδήλωση θα συζητηθούν θέματα σχετικά με:

τη **συμβολή της εκπαίδευσης και της διατροφής στην ευαισθητοποίηση για το περιβάλλον,**

την **πράσινη επιχειρηματικότητα** και

τη **βιώσιμη ανάπτυξη.**



Την εκδήλωση θα συντονίσει ο **Αντώνης Κλάφης**, Αντιπρόεδρος του ΚΜΟΠ, Επίκουρος Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου.

Η συμμετοχή στην εκδήλωση είναι **δωρεάν**.
Οι συμμετέχοντες/-ουσες θα λάβουν **βεβαιώσεις παρακολούθησης**.

Μπορείτε να πραγματοποιήσετε την εγγραφή σας **εδώ**

15:00 - 15:05

Καλωσόρισμα

Αντώνης Κλάφης, Αντιπρόεδρος ΚΜΟΠ, Επίκουρος Καθηγητής,
Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

15:05 - 15:45

Εκπαίδευση και Περιβαλλοντική Ευαισθητοποίηση

Προστασία & Ανάδειξη του Φυσικού Περιβάλλοντος των Κυκλάδων:
πυλώνες δράσης εκπαίδευσης και ευαισθητοποίησης,
Νάσια Κασσελά, Διευθύντρια προγραμμάτων του Cyclades
Preservation Fund (CPF)

Η σημασία της εκπαίδευσης στην ευαισθητοποίηση για το θαλάσσιο
οικοσύστημα, Κατερίνα Τοπούζογλου, Ιδρύτρια της All For Blue

Εκπαιδύοντας για ένα βιώσιμο μέλλον,
Παυλίνα Αλεξανδράτου, Συνιδρύτρια της ECOTIVITY-AMKE

Βιωματική περιβαλλοντική εκπαίδευση στο Κέντρο της Γης,
Αλέξανδρος Κωτσής Γιανναράκης Περιβαλλοντολόγος - Οργάνωση Γη

15:45 - 16:05

Διατροφή και περιβάλλον

Η συνεισφορά της διατροφής στην περιβαλλοντική
ευαισθητοποίηση, Γιώργος Μπλέκας, Δρ Χημικός, συνταξιούχος
καθηγητής Α.Π.Θ.

Διατροφική εκπαίδευση για μια βιώσιμη διατροφή,
Όλγα Κουνάρη, MS, RDN, Κλινικός Διαιτολόγος - Παιδοδιατροφολόγος,
Πρόεδρος Μαθαίνω Διατροφή

16:05 - 16:45

Πρακτικές για την προώθηση βιώσιμης επιχειρηματικής δραστηριότητας Κοινωνική Επιχειρηματικότητα και Περιβάλλον. Το παράδειγμα της ΚΟΙΝΣΕΠ, Απάνω Μεριά,
Ηώ Σταυρίδη, Πρόεδρος ΚΟΙΝΣΕΠ Απάνω Μεριά

Αειφορικός Σχεδιασμός και Οικολογική Δόμηση στην Πράξη,
Ηλίας Β. Μεσσίνας, Αρχιτέκτονας, Δρ. Μηχανικός Πολεοδόμος,
Δημιουργός του ECOWEEK

Εργαλεία για την υλοποίηση στρατηγικής βιώσιμης ανάπτυξης,
Ιωάννα Λαγιάκαπα, Διαχειρίστρια Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων ΚΜΟΠ

Εργαλεία για τη δημιουργία βιώσιμων ψηφιακών επιχειρήσεων,
Σταύρος Δελαβίνιας, Διαχειριστής Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων ΚΜΟΠ

16:45 - 17:00

Ερωτήσεις/ Κλείσιμο Εκδήλωσης

Η εκδήλωση διοργανώνεται στο πλαίσιο των Ευρωπαϊκών έργων **A(RT)CTION, Stars4SD GameOn** και **Planning Seeds** τα οποία στόχο έχουν να ενισχύσουν την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση μέσω της εκπαίδευσης και της βιώσιμης επιχειρηματικότητας.

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ



Το ευρωπαϊκό πρόγραμμα **A(rt)ction for Climate Change** έχει ως στόχο να θέσει τους εικαστικούς καλλιτέχνες στο επίκεντρο του περιβαλλοντικού κινήματος και να ενισχύσει τον ρόλο τους όσον αφορά στην ευαισθητοποίηση για την κλιματική αλλαγή και στην ενθάρρυνση βιώσιμων κοινωνικών, οικονομικών και περιβαλλοντικών πρακτικών παγκοσμίως.

www.artction.eu/

Ο σκοπός του ευρωπαϊκού προγράμματος **Stars4SD** είναι να ενισχύσει την επιχειρηματικότητα των νέων, την καινοτομία και την ενεργό συμμετοχή τους στα κοινά, προωθώντας στην πράξη τους ακόλουθους πέντε Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης: 1) παροχή ποιοτικής εκπαίδευσης, 2) ισότητα των φύλων, 3) αξιοπρεπή εργασία και οικονομική ανάπτυξη, 4) μείωση των ανισοτήτων και 5) υπεύθυνη κατανάλωση και παραγωγή.



www.stars4sd.eu/



Το **GameOn** είναι ένα πρόγραμμα Erasmus+, στόχος του οποίου είναι η καταπολέμηση της νεανικής ανεργίας μέσω της παροχής απαραίτητων δεξιοτήτων και γνώσεων γύρω από τον τομέα της ψηφιακής επιχειρηματικότητας. Για την επίτευξη αυτού του στόχου, το έργο προχώρησε στην ανάπτυξη ενός Παιχνιδιού Προσομοίωσης και στη σύνταξη ενός Οδηγού για την ψηφιακή επιχειρηματικότητα.

Το ευρωπαϊκό έργο **PIANNING SE(E)DS** στοχεύει στην μεγαλύτερη αναγνώριση της Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας (ΚΑΛΟ) και των δυνατοτήτων της. Για τον σκοπό αυτό, στο πλαίσιο του έργου θα εκπαιδευτούν πολίτες και φορείς της κοινωνίας των πολιτών για την προώθηση των αρχών της κοινωνικής, οικονομικής και περιβαλλοντικής βιωσιμότητας με σκοπό την δημιουργία Κοινοτήτων Αλληλέγγυας Οικονομίας (SE(E)Ds) και τοπικών Μικρών Αλυσίδων Εφοδιασμού Τροφίμων (SFSC).



Για οποιαδήποτε πληροφορία, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας

στο communication@kmop.org ή στο **2103637547**.